



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ВСЕНАРОДНОЕ ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА КОНСТИТУЦИИ СССР

ПЛОДОТВОРНОЕ ДВУХЛЕТИЕ

Трудящиеся нашего района в эти дни с волнистичностью соревнования на заводе радиодеталей, например, являлись бригадами спасателей - ремонтников, возглавляемыми Героем Социалистического Труда, кандидатом в члены КПСС, легионером ХХV съезда партии Сергеем Николаевичем Савиным. Она признана лучшей бригадой своего министерства.

Особенно приятно, что всенародное обсуждение Основного Закона нашей жизни сопровождалось торжеством к выборам в местные Советы, которые еще раз продемонстрируют горячее стремление народа выполнить волю партии, преимущества советского образа жизни перед капиталистическим. Это на глядко можно увидеть на примере развития нашего района за последние две годы, истекшие после предыдущих выборов.

С каждым годом жизнь трудящихся в нашем районе становится еще более солидарной, интересной. Расширяются их духовные запросы, растет уровень материальной обеспеченности.

Ответ на эту задачу Коммунистической партии тружеников района успешно завершили государственный план 1976 года по реализации продукции 25 декабря и выпустили сверх плана на сумму около двух миллионов рублей, что почти в два раза больше, чем предусматривалось обязательствами. Особо про производство девятиадцати новых видов изделий.

Как и в прошлые годы, планомерно продолжает развиваться жилищное строительство. В последние годы появились новые улицы, проспекты, жилые микрорайоны. Здесь построены панельные дома, где новоселами стали более 3200 новых рабочих и служащих. Более двух тысяч молодых рабочих и студентов поселились в четырех новых общежитиях.

Большое внимание за исторический период уделяно улучшению бытовых и коммунальных услуг населения, получила развитие водопроводная, канализационная и газовая сети.

Ведется благоустройство района, улучшаются озеленение, освещение. За последнее время реконструированы га-

зона на Московском проспекте улицы Машиностроителей, 9 января, проспект Труда. Постаны десятки тысяч кустарников и деревьев.

Развивается торговля и общественное питание, внедрены новые, прогрессивные методы торговли, по которым работают более 60 продовольственных и промтоварных магазинов.

За два прошедших года открыты 15 новых магазинов и предприятий общественного питания. Среди них — головной разливозавод и завода радиотехники, а также общественное трамвайно-троллейбусное управление, школа № 7 и другие.

В текущем году планируется построить и сдать в эксплуатацию магазины «Гастроном», «Олека-обувь» в районе бывшего института, «Мисс-рыба-молоко» в Северном жилом районе, кафе-ресторан района института, столовую, раздачу завода «Электросигнал», ресторана при гостинице «Турист».

Расширилось бытовое обслуживание населения.

Особую заботу депутаты проявляют о дальнейшем развитии системы здравоохранения. За два прошедших года в районе построены две поликлиники, жилые микрорайоны. Здесь построены панельные дома, где новоселами стали более 3200 новых рабочих и служащих. Более двух тысяч молодых рабочих и студентов поселились в четырех новых общежитиях.

Завершено строительство большого комплекса областной больницы на Задокской улице.

Окрепла материальная база народного образования. 1280 ребят Северного жилого района получили новую школу, а летвора района — Дворец пионеров.

В апреле прошлого года заложен монумент троллейбусной линии и открыт троллейбусное движение вокруг бывшего института. Это сделано в основном за счет

средств предприятий района.

Наш район будет благоустраиваться и в дальнейшем. Появятся десятки километров новых дорог в Северном районе, а также в перекрестках. Постаны десятки тысяч кустарников и деревьев.

Развивается торговля и

общественное питание, внедрены новые, прогрессивные методы торговли, по которым работают более 60 продовольственных и промтоварных магазинов.

За два прошедших года открыты 15 новых магазинов и предприятий общественного питания. Среди них — головной разливозавод и завод радиотехники, а также общественное трамвайно-троллейбусное управление, школа № 7 и другие.

В текущем году планируется построить и сдать в эксплуатацию магазины «Гастроном», «Олека-обувь» в районе бывшего института, «Мисс-рыба-молоко» в Северном жилом районе, кафе-ресторан района института, столовую, раздачу завода «Электросигнал», ресторана при гостинице «Турист».

Расширилось бытовое обслуживание населения.

Особую заботу депутаты проявляют о дальнейшем развитии системы здравоохранения. За два прошедших года в районе построены две поликлиники, жилые микрорайоны. Здесь построены панельные дома, где новоселами стали более 3200 новых рабочих и служащих. Более двух тысяч молодых рабочих и студентов поселились в четырех новых общежитиях.

Завершено строительство областной больницы на Задокской улице.

Окрепла материальная база народного образования. 1280 ребят Северного жилого района получили новую школу, а летвора района — Дворец пионеров.

В апреле прошлого года заложен монумент троллейбусной линии и открыт троллейбусное движение вокруг бывшего института. Это сделано в основном за счет

ЗАБОТА О КУЛЬТУРЕ ЧЕЛОВЕКА

С большим удовлетворением воспринимают культурное представление на смотре русской песни, цирковую студию, народный театр «Городня», народный театр «Городня», ансамбли «Красные девушки».

С участниками художественной самодеятельности во Дворце культуры опубликован проект новой Конституции СССР. Испытываешь огромную гордость, когда вчитывается в строках проекта, где говорится о том, что в нашей стране есть реальные возможности для развития и применения гражданами своих творческих сил способностей и дарования для всестороннего развития личности.

Все это наглядно подтверждает пример работы нашего коллектива культуры в прекрасно оборудованном здании рабочей культуры. В прекрасно оборудованном здании рабочей культуры, когда отдохнуть, посмотреть фильм, повысить свой культурный уровень, заняться спортом.

Более 800 человек рабочих и служащих механического завода занимаются в кружках художественной самодеятельности. Около 900 человек участвуют на различных факультетах народного университета. Поликлиника, кружки в различных коллективах. Всем любовь по интересам объединяет людей разных профессий и возрастов. Многочисленные лектории, кинолектории, устные журналы, тематические вечера и праздники знакомят людей с достижениями Страны Советов за 60 победных лет, с внешней и внутренней политикой партии и правительства, с героями труда, участниками революционных событий, гражданскими и Великой Отечественной войной.

В стяже 27-й проекта новой Конституции СССР говорится о том, что в нашей стране всецело поощряется развитие народного художественного творчества. Ярким примером тому может служить недавно завершившийся первый Всесоюзный фестиваль самодеятельного художественного творчества.

Сегодня власть Советов демонстрирует всему миру великие социальные изменения. За два прошедших года в районе построены две поликлиники, детские многопрофильные и поликлиники, а также кинотеатр, спорткомплекс, школа № 7 и другие.

Наши коллектива побывали на гастролях в социалистических странах — Польше, Чехословакии, Болгарии. Этим летом один из участников детского народного ансамбля «Зарница» поедет отдыхать по путевке в пионерский лагерь ЧССР.

С ВООДУШЕВЛЕНИЕМ

Недавно коллектив на папье молочного завода «Свободеник» отделения совхоза «Комсомолец» обсуждал проект Конституции СССР. С большой радостью восприняли все мои товарищи проект нового Закона. Мы по праву можем гордиться своей Родиной, страной, законом жизни кото-

рой, свободной стране по принципу: человек человеку друг, товарищ и брат.

В моей группе 27 коров, за мы сядали 320 килограммов молока, от каждой коровы в сутки получали сейчас 135 килограммов. Обязуюсь в эти же

больше молока.

Н. СОЛНЦЕВА, добрая совхоза «Комсомолец» Эртильского района.

В 41-й статье проекта новой Конституции СССР говорится о праве граждан СССР на отдых, о создании благоприятных возможностей для этого по месту жительства и других условий рационального использования свободного времени. Рабочий календарь культуры, санатории, кружки, ансамбли «Городня», народный театр «Городня», ансамбли гитаристов и барабанщиков, вокально-инструментальный ансамбль «Красные девушки».

С участниками художественной самодеятельности во Дворце культуры занимается 25 квалифицированных преподавателей. Большинство из них на общественных началах руководят цеховой художественной самодеятельностью.

Занятия народным творчеством — это не только удовлетворение своих душевых потребностей. Выступая в рабочих коллективах, участники художественной самодеятельности приобщаются к искусству, к народному творчеству. Поэтому спрашиваем: мы говорим: «искусство и труд рядом!». Но нашему предпринимательскому и профсоюзному комитету награждают участников художественной самодеятельности почетными грамотами, бесплатными путевками на выставки, пионерские лагеря. Предоставляется возможность участников самодеятельности посещать занятия в кружках. Поэтому я считаю, что появление народного творчества в нашем обществе — это нечто самоцветное.

Наши коллектива побывали на гастролях в социалистических странах — Польше, Чехословакии, Болгарии. Этим летом один из участников детского народного ансамбля «Зарница» поедет отдыхать по путевке в пионерский лагерь ЧССР.

НОВЫЙ ОТРЯД ПРОПАГАНДИСТОВ

Празднично выглядела в минувший четверг большая зал областного Дома политической культуры в Барнауле. На торжество по случаю завершения учебы здесь собрались выпускники университета марксизма-ленинизма обкома.

Собрание открыто состоялось открытие выставки картин С. В. Мишикова. Приветствия перед началом торжества было приветствиями: «Поздравляем вас с окончанием университета марксизма-ленинизма обкома!». Среди участников художественной самодеятельности во Дворце культуры были и выпускники университета марксизма-ленинизма Р. И. Полещук. Он сразу же изучил современную жизнь во всей ее сложности, свернул каждый шаг с политической линией Коммунистической партии, неустанным неистом в массы идеи марксизма-ленинизма.

Перед выпускниками выступил директор университета марксизма-ленинизма Р. И. Полещук. Он сразу же изучил современную жизнь во всей ее сложности, свернул каждый шаг с политической линией Коммунистической партии, неустанным неистом в массы идеи марксизма-ленинизма.

— Сегодня — сказал Р. И. Полещук, — дипломы об окончании университета получают 747 человек, из них 63 — в Барнаульском филиале. Новое пополнение пропагандистов приходит на предприятия, в учреждения, в вуз.

Со словами приветствия к выпускникам обратился заведующий кафедрой истории КПСС университета марксизма-ленинизма М. Ф. Третьяков. От имени выпускников выступил слушатель отделения партийного строительства Ю. И. Летуновский, слушатель отделения научного коммунизма В. Г. Коновалов. Они тепло поблагодарили преподавателей университета за внимание и заботу, которыми окружены слушатели в течение всего периода обучения.

Выступившие от имени выпускников заверили обком КПСС, дирекцию и преподавательский состав университета марксизма-ленинизма, что с честью будут нести высокое звание идеологического боевого, словом и личным примером вдохновлять любых, кто решит взяться за дело на решении задач коммунистического строительства.

Л. СУРКОВА.

могли ознакомиться в течение полугода.

Камарата и его друзья восстали против этого. Кроме всего прочего, Питер узнал, что руководство профсоюза использует профсоюзный пенсионный фонд как собственный кормушку. Президент Федерации профсоюзов прибрел себе имение в Калифорнии, а также имение в Вашингтоне. А однажды, опять же на профсоюзные деньги, он отправил реактивный самолет из Калифорнии в Вашингтон, чтобы привести забытые им там ключи для игр в гольф.

Узнав Питера Камарата и других машинах, Сиаким, тем, что Билл Преслер, руководитель отделения профсоюза в штате Огайо, скажет, будто имелись какие-то проблемы с финансами, а также с проблемами здоровья, и что Билл Преслер, возможно, не помочь группе делегатов, среди которых были и Питер Камарата, и его товарищи вышли на улицу, их уже подняли в там наемные бандиты. Они жестоко избили рабочих. И если бы не помощь группы недовольных делегатов съезда, видимо, остались бы они лежать на мостовой. Появившийся полицейский вместо того, чтобы защитить преступников, посоветовал им как можно быстрее убраться из города...

Об этой печальной истории поведал своему читателям журналь «Ридерс дайджест». Журнал сообщил также, что среди рядовых членов профсоюза, которых нарастает протест, было много второгодников профсоюза, и все они начали беспорядочно, так как у его руководителей есть могущество.

Сиаким, тем, что Билл Преслер, руководитель отделения профсоюза в штате Огайо, скажет, будто имелись какие-то проблемы с финансами, а также с проблемами здоровья, и что Билл Преслер, возможно, не помочь группе делегатов, среди которых были и Питер Камарата, и его товарищи вышли на улицу, их уже подняли в там наемные бандиты. Они жестоко избили рабочих. И если бы не помощь группы недовольных делегатов съезда, видимо, остались бы они лежать на мостовой. Появившийся полицейский вместо того, чтобы защитить преступников, посоветовал им как можно быстрее убраться из города...

Сиаким, тем, что Билл Преслер, руководитель отделения профсоюза в штате Огайо, скажет, будто имелись какие-то проблемы с финансами, а также с проблемами здоровья, и что Билл Преслер, возможно, не помочь группе делегатов, среди которых были и Питер Камарата, и его товарищи вышли на улицу, их уже подняли в там наемные бандиты. Они жестоко избили рабочих. И если бы не помощь группы недовольных делегатов съезда, видимо, остались бы они лежать на мостовой. Появившийся полицейский вместо того, чтобы защитить преступников, посоветовал им как можно быстрее убраться из города...

Что насасывает Питера и его сторонников, то их за «раскольническую» деятельность спустя некоторое время вынудили с работы.

В. МИХАИЛОВ. (АПН).

Тысячи парижан приняли участие в демонстрации солдатами с металлургами. Лотаринги в поддержку их требований об обеспечении права на труд, против ликвидации предприятий.

НА СНИМКЕ: демонстранты на улице Парижа.

Фото АДН — ТАСС.

● ВЕСТИ ИЗ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ СТРАН МОНГОЛИЯ

В Маньчжоу-Гоби — административном центре Среднебайкальского округа в Монголии советские строители достроили здание здания школы комплекса.

Комплекс включает институт, в трех корпусах которого разместятся 320 студентов, прибывающих из различных областей Монголии.

Программа социально-экономического развития Монголии, утвержденная XVII съездом МНРП, предусматривает в шесть пятилетий дальнейшее совершенствование системы народного образования, завершение перехода ко всеобщему неполному среднему образованию. С этой целью намечено построить более 80 школ. Задачи поставлены также обеспечить интенратами профсоюзов.

Есть у профсоюзов льготы, при которых можно откладывать на будущее до 10 лет заработок, а также льготы для педагогов, для тех, кто имеет семью из трех и более детей.

Итог двухлетней работы — 30 хроникальных и документальных фильмов, в которых нашли отражение важнейшие события нового времени. Вместе с тем, восторженные родители, социалисты, члены профсоюзов, а также молодежь, участники народного гимнастического фестиваля, соревнований по спортивным видам спорта, посетили выставку, организованную в Маньчжоу-Гоби.

Две тысячи детей из селений и городов Монголии посетили выставку, организованную в Маньчжоу-Гоби.

На снимке: выставка в Маньчжоу-Гоби.

Фото АДН — ТАСС.

● КОММУНА

Хошимин была создана киностудия. Она родилась в кинотеатре «Советский», действовавшем еще в военное время.

На снимке: кинотеатр «Советский» в Хошимине.

Фото АДН — ТАСС.

12 июня 1977 года ■ 2 страница

